

爭取免費幼兒教育意見書

致立法會教育事務委員會主席及各議員：

我們是基督教香港信義會基恩幼兒學校家長教師會，就政府推行十五年免費教育一事上，我們想表達我方作為家長/團體的意見。

1. 取消學券資助，政府應全面資助幼兒教育，讓每一位幼兒都能享有照顧及接受免費幼兒教育的權利。
2. 確保全日制或半日制的幼兒教育都得到全面資助及適切的支援，讓不同需要的家庭均可獲得選擇全日制或半日制幼兒教育的均等機會。
3. 提升幼兒老師薪酬以留住人才，與中學及小學老師看齊，優化幼兒階段之教育質數，吸引老師入職，從而穩定各個教學團隊，讓到幼兒能健康成長。
4. 老師及學生比例應改為 1:10，當中並不包括校長和主任等。增設支援老師這個職位，改善教師的工作環境，提高教學質素及照顧幼兒水平。
5. 要加強協助弱勢學校繼續發展就必須簡化行政程序，致力提升學校的自評文化及自我提升能力，取消不必要的外評報告等等。
6. 最後須定期透過各政策局合作的機制，共同議定促進幼兒成長的政策，當中更應該有其他界別人仕參與其中，例如醫生，社工，會計師，律師等等。

就以上幾點希望特區政府能認真考慮我們的意見從而去制定未來教育政策，三歲定八十，幼兒教育服務方面的資助實在刻不容緩，為未來社會的主人翁，政府實在責無旁貸。

學券則以單一(半日)的模式撥款，令全日制的學校及家長都得不到足夠的支援。在過渡期間，我們促請政府儘快對全日制幼兒學校提供額外校本支援，使學校能加強專業及支援的人手，並且降低學費成本，減輕家長的負擔。

基督教香港信義會
基恩幼兒學校家長教師會
主席：方惠燕博士

二零一三年三月十三日